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OCHRANNÝ ŠTÍT UNIVER
Obličejový štít UNIVER je spolehlivou ochranou v náročných podmínkách, 
navrženou pro účinnou ochranu očí a obličeje. Je vyroben z ocelové
síťoviny, která zajišťuje odolnost a odolnost proti mechanickému poškození.

Díky univerzální velikosti se kryt přizpůsobí různým uživatelům a elastický     
     pásek zaručuje stabilní a pohodlné nošení, což umožňuje rychlé nasazení.

                                    Nastavovací kolečko (POM) je mechanismus, který
                                          umožňuje plynulé nastavení hledí a zvyšuje tak 
                                         jeho pohodlí při používání. Polyoxymethylen
                          (POM) se často používá v pohyblivých částech, protože se  
                       vyznačuje vysokou odolností, odolností proti opotřebení a  
                     nízkým koeficientem tření, což může být užitečné v systémech  
                    pro nastavení úhlu obličejového štítu.

          Odolný PP rám zvyšuje životnost výrobku a použité materiály zajišťují   
          pohodlí při používání i v náročných pracovních podmínkách. 
         Obličejový štít UNIVER je ideálním řešením pro osoby pracující v 
         průmyslu, stavebnictví a dalších náročných prostředích.

 Ochrana chrání před nárazy částic s nízkou energií při rychlosti 45 m/s.
To je obzvláště důležité v prostředích, kde se vyskytují malé třísky a částice, 
například při sečení trávy, řezání dřeva nebo zpracování materiálů.

Odolnost proti nárazu F - ochrana proti nárazům s nízkou 
energií o rychlosti 45 m/s. 
Ocelová síťovina - zajišťuje pevnost a odolnost proti 
poškození.
Univerzální velikost - přizpůsobí se různým uživatelům. 
Elastický pásek - zajišťuje pohodlné a stabilní nošení. 
Nastavovací kolečko (POM) zajišťuje hladký a odolný chod 
nastavovacího mechanismu díky vysoké odolnosti proti 
opotřebení a nízkému koeficientu tření. 
Lehká konstrukce - pohodlné nošení po dlouhou dobu. 
Odolný PP rám - zvyšuje odolnost a odolnost proti poškození. 
Ideální pro zahradníky a sekačky na trávu - funguje dobře jak 
pro ruční práci, jako je řezání dřeva, tak pro mechanickou 
práci, jako je sekání trávy. 
Kategorie ochrany: CE kat. II
EN 1731 F, EN ISO 16321-3 F, Typ II
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